
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:20, no CASA DE SOLIDARIEDADE MENINO JESUS, do município, AREIAS, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LÚCIO RUBENS DE BARROS representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADILSON DA CUNHA RODRIGUES - SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE
CLUDIO MRCIO CARVALHO COSTA - CASA DA CULTURA
JOS?ANT?IO FERNANDES - PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIAS
JOS?AROLDO GON?LVES PIMENTEL - PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIAS
JOS?NILTON GUIMARÅS COSTA - UNIDADE DE SA?E
LOUREN? LUIZ ELIAS - C•ARA MUNICIPAL
MARIA DO CARMO PRADO DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL - EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município AREIAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
INFORMADO QUE OS TRABALHOS DA BT FORAM EFETIVADOS CONFORME PREVISTO NA REUNIÃO ANTERIOR E QUE O MUNICÍPIO CONTARÁ
COM 03 SETORES URBANOS E 05 SETORES RURAIS PARA O CD/2010.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: ENVIADO E-MAIL PARA RÁDIO LOCAL, COM EDITAL/QUADRO DE VAGAS, SOLICITANDO DIVULGAÇÃO
Apoio de líderes local: DIVULGAÇÃO VERBAL PELOS MEMBROS DA CMGE INCLUINDO IGREJAS
Outras formas: DISTRIBUIÇÃO DE PANFLETOS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SR PREFEITO E SECRETÁRIO DE AGRICULTURA CEDERÃO ESPAÇO  NO MÍNIMO 10M², NA CASA DA AGRICULTURA LOCAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ FORNECIDO PELO EXECUTIVO LOCAL, CONFORME NECESSIDADE
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NÃO
Segurança: SOLICITADO LOCAL SEGURO DEVIDO AOS EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SERÁ DISPONIBILIZADO ESPAÇO COMPATÍVEL COM A EQUIPE A SER TREINADA
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ FORNECIDO O MOBILIÁRIO NECESSÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NÃO



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
RESPONDIDO AO SR PREFEITO QUE AS PROVAS OCORRERÃO NO DIA 06/12 (DAS 13:00 ÀS 17:00 HS) EM TODO O TERRITÓRIO NACIONAL, E
QUE O POLO DE PROVA SERÁ EM QUELUZ. O PERÍODO DE INSCRIÇÃO IRÁ ATÉ 06/10/09 COM TAXA DE R$ 22,00, NAS AGÊNCIAS
CREDENCIADAS DOS CORREIOS OU NO SITE DA CESGRANRIO. NÍVEL DE ESCOLARIDADE MÉDIO (ANTIGO 2º GRAU) E IDADE MÍNIMA DE 18
ANOS COMPROVADOS NO ATO DA CONTRATAÇÃO. FOI QUESTIONADO PELO SR PREFEITO A POPULAÇÃO DIVULGADA NO INFORMATIVO "O
MUNICÍPIO E O SEU CONTEXTO", COMPARADA COM A APURADA NO CENSO ESCOLAR.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SINDICATO RURAL / IGREJA CATÓLICA / CASA DA AGRICULTURA / COMANDANTE DA PM LOCAL / SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TRANSPORTES /
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL / ENFERMEIRA DO PSF / DELEGADO DE POLÍCIA.

PRESENTE NA REUNIÃO A SERVIDORA DO IBGE: GLAYSE FERREIRA PERRONI DA SILVA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


